

ТЕАТР— РАБОЧЕМУ КЛАССУ

Под таким девизом пройдет начинающийся сегодня показ спектаклей Республиканского русского драматического театра на сценах дворцов культуры промышленных предприятий города.

В заводских цехах состоятся творческие встречи артистов с рабочими и инженерно-техническими работниками. Театр предлагает зрителю лучшие работы этого сезона. Открывается декада во Дворце культуры завода резиновых технических изделий им. М. В. Фрунзе спектаклем «Отныне и навсегда», повествующим о легендарной Чапаевской дивизии. Зрители увидят также спектакль «Мои надежды» по пьесе М. Шатрова. Это пьеса на так называемую производственную тему.

Театр покажет и спектакли классического репертуара: трагедию А. К. Толстого «Царь Фэдор Иоаннович», комедию английского драматурга Д. Флетчера «Испанский сиященный». Спектакль «Капкан» по пьесе современного болгарского драматурга Д. Начева исследует истоки человеческого равнодушия, поднимает серьезные проблемы взаимоотношений в семье.

Связь с рабочими и служащими промышленных предприятий — насущная потребность творческого коллектива. Она помогает театру создавать правдивые образы наших современников, способствуют более глубокому познанию жизни, без которого искусство перестает трогать сердца зрителей.

Л. ФАРЗУТДИНОВА.